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PROCÈS-VERBAL 

 ÉTAIENT PRÉSENTS 
Marie-Josée Lalonde, parent 
Dominique Coulombe, parent 
Karine Darveau, parent 
Caroline Houlé, parent 
Myriam Jodoin, technicienne du service de garde 
Marie-France Roy, enseignante 
François Lake-Héon, enseignant 
Ariane Thibault, enseignante 

 

ÉTAIENT ABSENTS 
 

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 
Gabriel Duquette, directeur 

 

PUBLIC 
Aucun public 
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1. Ouverture de la séance : mot de bienvenue et présentation des membres 
1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

Karine Darveau et Gabriel Duquette accueillent les membres, constatent le quorum et 
ouvrent la séance. 
 

1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est lu par Karine Darveau. Il est proposé d’ajouter le sujet 3.3 Étincelle – 
Présentation du projet (Karine Darveau). 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Myriam Jodoin, il est résolu à l’unanimité 
 
D’ADOPTER l’ordre du jour avec l’ajout d’un sujet. 
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1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 28 avril 2021 
Les membres ont préalablement lu le procès-verbal de la séance du 28 avril dernier. Aucune 
modification ou correction n'est proposée. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de François Lake-Héon, il est résolu à l’unanimité 
 
D’ADOPTER le procès-verbal tel que présenté. 
 
 

1.4 Suivis de la rencontre du 28 avril 2021 
Aucun suivi. 
 
 

2. Parole au public 
Aucun public 

 
3. Adoption et approbation 

3.1 Activités de fin d’année (Approbation) 
Préalablement, un document a été remis aux membres afin qu’ils puissent prendre 
connaissance des activités offertes. Gabriel Duquette présente les activités de fin d’année. Un 
comité composé de trois enseignantes (Caroline Daunais-D’Amours, Marie-Ève Richard et 
Nathalie D’Amours) et de la direction a été formé. En contexte de pandémie, l’équipe-école 
proposera aux élèves des activités variées dans le respect des mesures sanitaires en cours. 
 
Les membres du CÉ échangent à ce sujet. 
 
Le vote n’est pas demandé. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Dominique Coulombe, il est résolu à l’unanimité 
 
D’APPROUVER la tenue des activités telles que présentées. 
 

3.2 Listes de fournitures scolaires et d’effets scolaires (Approbation) 
Préalablement, trois documents ont été remis aux membres afin qu’ils puissent prendre 
connaissance des listes de fournitures scolaires 2021-2022, des listes d’effets scolaires 2021-
2022 et des principes d’encadrement du coût des documents et autres contributions 
financières exigées. Gabriel Duquette explique les démarches réalisées par l’équipe-école afin 
d’être en mesure de les approuver lors de cette séance. Entre autres, les avocates du Centre 
de services scolaire des Patriotes ont analysé nos listes afin d’évaluer leur conformité au 
regard du Règlement relatif à la gratuité du matériel didactique et à certaines contributions 
financières pouvant être exigées. La direction s’est également assurée que les différentes 
listes sont conformes aux principes d’encadrement du coût des documents et autres 
contributions financières exigées. Madame Dominique Coulombe émet un commentaire 
relativement à l’utilisation de l’agenda. En effet, les feuilles imprimées du plan de travail sont 
plus conviviales que l’agenda. 
 
Les membres du CÉ échangent à ce sujet. 
 
Le vote n’est pas demandé. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Caroline Houlé, il est résolu à l’unanimité 
 
D’APPROUVER les listes de fournitures scolaires et d’effets scolaires telles que présentées. 
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3.3 Étincelle – Présentation du projet (Karine Darveau) 

Madame Karine Darveau nous présente le projet Étincelle à l’intention des élèves de 4e à la 
6e année. Les objectifs du projet sont de (1) faire bouger les élèves du primaire en donnant 
l’opportunité aux jeunes de (2) connaître et d’essayer le patinage de vitesse et d’ultimement 
(3) leur rendre le sport plus accessible et les orienter vers les clubs. Nous aimerions donner 
l’opportunité aux élèves d'acquérir une base en patinage et de diversifier leur habileté 
motrice en touchant les deux premiers contextes de la pratique du sport : la découverte et 
l’initiation. Le projet consiste en trois interventions avec chaque groupe scolaire. Seront mis 
à contribution des athlètes olympiques, la Fédération de Patinage de Vitesse du Québec 
(FPVQ), les clubs locaux et leurs entraîneurs, et la compagnie Nagano Skate. Une initiative 
subventionnée par le programme d'aide financière Kino-Québec. 
 
Trois séances sont proposées : 

• 1re séance : Conférence d’un olympien en patinage de vitesse 

• 2e séance : Séance pratique dans le gymnase de l'école 

• 3e séance : Essai du patinage de vitesse sur glace 
 
Durant la présentation, les enseignants(es) présents semblent très intéressés par ce projet. 
Deux conditions seront nécessaires à la concrétisation de ce projet. Tout d’abord, il sera 
nécessaire qu’un ou plusieurs enseignants(es) de 4e à la 6e année supportent le projet. Puis, 
les parents devront donner leur autorisation afin que leur enfant puisse y participer (sondage 
effectué au début de l’année prochaine). 
 
Les membres du CÉ échangent à ce sujet. 
 
Marie-Josée Lalonde demande le vote 
 
Karine Darveau s’abstient de voter afin d’éviter une apparence de conflit d’intérêts. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Caroline Houlé, il est résolu à l’unanimité 
 
D’APPROUVER la réalisation du projet Étincelle avec les deux conditions ci-dessus. 

 

4. Informations et affaires nouvelles 
4.1 Covid-19 

Depuis notre dernière séance, il n’y a pas eu de nouveau cas déclaré. Nous poursuivons les 
actions et les mesures sanitaires afin de réduire au maximum la transmission du virus. 
 

4.2 Services pour l’année scolaire 2021-2022 
Gabriel Duquette présente les services qui seront offerts aux élèves pour l’année scolaire 
2021-2022. Il s’agit des services offerts par le Centre de services scolaire des Patriotes sans la 
bonification effectuée par l’école. 

• 10 jours : orthopédagogie 

• 1 jour : psychoéducation 

• 4 jours : orthophonie 

• 45 heures TES 

• 1,66 jour : psychologie. Nouvelle répartition des psychologues due à la pénurie 
actuelle. Le bureau de la psychologue ne sera pas à l’école. 

• Ergothérapie : Un projet pilote sera réalisé au courant de l’année scolaire 2021-
2022.  

 

5. Parole à la direction 
Gabriel Duquette souligne la résilience et la capacité d’adaptation de l’ensemble de l’équipe-
école, des parents et des élèves. L’année scolaire 2020-2021 fut exceptionnelle. Pandémie et 
journées de grève ont ponctué notre quotidien. 
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6. Parole à la technicienne au service de garde 
Myriam Jodoin souligne le travail des éducatrices du service de garde durant la semaine de 
la garde scolaire. En effet, elles ont proposé de nombreuses activités aux élèves, et ce, dans 
le respect des mesures sanitaires en cours. 
 

7. Parole aux enseignants 
François Lake-Héon souligne le travail du personnel et la fin de l'année scolaire qui approche. 
Une fatigue s’est installée et les vacances seront les bienvenues pour tous (personnel, parents 
et élèves).  
 
Les enseignants(es) souhaitent une année 2021-2022 plus près de la normalité. 
 

8. Parole aux parents 
Aucun sujet 
 

9. Parole au représentant au Comité de parents du CSSP 
Dominique Coulombe nous informe des sujets traités lors de la dernière séance du Comité de 
parents du CSSP. Entre autres, il a été question de la Politique EHDAA, des Prix inspiration 
Patriotes et du Congrès virtuel de la FCPQ. Madame Dominique Coulombe nous présente 
également un projet de plantation d’arbres réalisé à l’école L’Arc-en-ciel. Une année sur 
deux, la ville de Sainte-Julie offre à ses citoyens des arbres à bon prix. À la fin de la vente, s’il 
reste des arbres, les écoles peuvent s’en procurer. 
 

10. Sujets divers 
 

11. Levée de l’assemblée 
Tous les sujets ont été traités.  
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de François Lake-Héon, il est résolu à l’unanimité 
 
QUE la séance soit levée à 18h27. 
 
 

________________________              __________________________ 
   (signature)         (signature) 

            Marie-Josée Lalonde, présidente                  Gabriel Duquette, directeur 

 


